

నేటి

# ఆంధ్రప్రగతి

## తెలుగు దినపత్రిక

**విలేకరులు కావాలను**

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి

నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ

పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు

ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.

జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టులు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ లు,

మండల లిపోర్టులు కావాలను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006  
9494220260



సంపుటి -01 సంచిక - 214 బుధవారం 27 మార్చి 2024, ఎడిటర్: సీ.ఎం. శ్రీనివాస్, పేజీలు - 4, వెల -03/-

## నేటి నుంచి 'మేమంతా సిద్ధం' సభలు ప్రారంభం

- రాష్ట్రంలోని ప్రతి లోక్ సభ నిర్బంధంలో పర్యటించటమే ద్వేయంగా యాత్ర ప్రారంభించనున్న జగన్ - మొదటగా నేడు ప్రొద్దుటూరులో బహిరంగ సభ



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి మార్చి 26: వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల రణరంగంలో దిగనున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో నేరుగా ప్రజా క్షేత్రంలో ప్రచారానికి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అడుగుపెట్టే అవకాశం ఉంది. దీనితో వైఎస్ ఎన్నికల క్యాంపెయిన్ మేమంతా సిద్ధం పై రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. రాష్ట్రంలోని 20 లోక్ సభ సెగ్మెంట్లను కవర్ చేస్తూ ఇడుపులపాయ నుండి ఇచ్చాపురం వరకు సాగే వైఎస్ఆర్ సీపీ ప్రతిష్టాత్మకమైన 'మేమంతా సిద్ధం' 21 రోజుల బస్సు యాత్రకు రంగం సిద్ధమైంది. మార్చి 27న

## 11వ సీట్ కోసం పట్టు పడుతున్న బిజెపి.. రాజంపేట కోసమేనా..?



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి మార్చి 26: ఏపీలో భారతీయ జనతా పార్టీ మరో సీటు కోసం పట్టుబడుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే పది అసెంబ్లీ సీట్లను కేటాయించారు. వాటిలో అభ్యర్థులను ఖరారు చేసే ప్రక్రియలో ఉన్నారు. అయితే పార్టీ నేతల నుంచి టిక్కెట్ల కోసం ఒత్తిడి పెరిగిపోవడంతో మరో సీటును కేటాయించాలని టీడీపీని కోరుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఏపీకి ఎన్నికల ఇంకార్జిట్ గా బీజేపీ సీనియర్ నేత అరుణ్ సింగ్ వచ్చారు. ఆయన నేతృత్వంలో బీజేపీ పదాధికారుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో అరుణ్ సింగ్, బీజేపీ పదకొండు స్థానాల్లో పోటీ చేస్తుందని ప్రకటించారు. అయితే ఆ పదకొండు స్థానం ఏమిటో చెప్పలేదు. కడప జిల్లాలోనే మరో స్థానం కోరుతున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి కడప జిల్లాలో రాజంపేట లేదా.. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలో తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గాన్ని బీజేపీ కోరుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. బీజేపీ ప్రతిపాదనలపై టీడీపీ స్పందన ఎలా ఉందో స్పష్టత లేదు. ఇప్పటికే కడప జిల్లాలో ఓ సీటు జనసేనకు.. మరో సీటు బీజేపీకి ఇచ్చినందున మరో సీటు ఇచ్చే అవకాశం లేదని



- టిడిపి అధికారంలోకి రాగానే 60 రోజుల్లో మెగా డీఎస్సీ - ఏపీని కాపాడుకునేందుకే పాత్తులు - వందరోజుల్లోనే జే బ్రాండ్ మధ్యం నిషేధం - అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి ఇంటింటికి 4వేల రూపాయల పెన్షన్ పంపిణీ

## వాలంటీర్లకు 50,000 ఆదాయం వచ్చేలా చేస్తా...: చంద్రబాబు

ఆంధ్ర ప్రగతి/కృష్ణా మార్చి 26: వాలంటీర్లకు చంద్రబాబు బంపర్ ఆఫర్ ఇచ్చారు. వాలంటీర్లకు నెలకు రూ.30 వేల నుంచి రూ.50 వేల సంపాదన వచ్చేలా వారికి స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ డ్వారా శిక్షణ ఇస్తామన్నారు. వారి జీవితాలు మారుస్తామన్నారు. వారు నీతి, నిజాయితీగా ఉండాలని, వైసీపీ చెప్పిన పనులు చేస్తే మాత్రం జైలుకెళ్లారని హెచ్చరించారు. కుప్పంలో యువతతో చంద్రబాబు సమావేశం అయ్యారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి నియోజకవర్గానికి అభివృద్ధి ప్రణాళిక రూపొందిస్తామని చంద్రబాబు ప్రకటించారు. మండల కేంద్రాల్లో వర్క్ షేప్స్ను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఇంటి నుంచే పని చేసుకునే వేసులుబాటు కల్పిస్తామని చెప్పారు. కుప్పం నియోజకవర్గంలో

## షర్మిల టార్గెట్ అధికారమా..? అన్న ప్రభుత్వాన్ని కూల్చడమా..?



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి మార్చి 26: వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి.. ముమ్మాటికి వైసీపీకి నష్టమని చెప్పాలి. ఈ మాట ఎందుకు తెలంగాణపై జెండా పాతేస్తనని.. అది వీలుకాక.. ఇప్పుడు ఏపీని ఎలేయ్యాలని రెడ్డి అయ్యారు. కాంగ్రెస్లో చేరారు. వీసీసీ చీఫ్ పదవి తీసుకున్నారు. బాగుంది.. అంతా బాగుంది. కానీ ఏపీలో కాంగ్రెస్ కు అంత సీట్ ఉందా? అసలు ఏపీ ఎన్నికల్లో షర్మిల ఎన్నెక్కో ఉంటుందా? షర్మిల టార్గెట్ అధికారమా? లేక అన్నను కూల్చడమా? వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీని కాంగ్రెస్లో విలీనం చేసి.. ఏపీలో కాంగ్రెస్ పదవి దక్కించుకున్నారని వైఎస్ షర్మిల, పగ్గాలు చేపట్టిన నాటి నుంచి అన్న వైఎస్ జగన్ పాలనపై విరుచుకుపడుతున్నారు. నానా తిట్లు తిడుతూ ముందుకు వెళ్తున్నారు షర్మిల. ఇప్పటికే ఉత్తరాంధ్రను చుట్టేకారు. రాయలసీమలో పర్యటించారు. కానీ ఎన్నికల్లో గెలిచే సత్తా కాంగ్రెస్ కు ఉందా? అన్న నియోజకవర్గాల్లో అభ్యర్థులను దింపే సత్తా షర్మిలకు ఉందా? ఇప్పుడీ ప్రశ్నలు ఏపీ ప్రజల మదిలో ఉన్నాయి. ఏపీలో కాంగ్రెస్ ఎన్ని సీట్లు గెలుస్తుంది? ఇది కాదు ప్రశ్న. ఎన్ని ఓట్లను చీలుస్తుంది? ఇదీ అసలు ప్రశ్న. ఎందుకంటే షర్మిల వచ్చిన టైమింగ్, ప్రచారశైలి చూస్తుంటే కాంగ్రెస్ కు చెప్పుకోదగ్గ సీట్లు వచ్చే అవకాశాలు లేవు. కానీ చాలా ఓట్లను చీల్చడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. మరి షర్మిల చీల్చేది ఎవరి ఓట్లను? షర్మిల ఎంట్లో ఎవరికి లాభం? ఎవరికి నష్టం? అంటే





